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Obiectul interpelării: Asigurarea accesului bolnavilor la tratament adecvat

Stimată Doamnă Ministru,
În urma analizării răspunsului primit la interpelarea pe care v-am adresat-o, formulată în ședința 

Senatului din data de 05.11.2018, având ca obiect “Asigurarea accesului bolnavilor la 

tratament în străinătate” am constatat faptul că la nivelul administrației publice centrale sunt 

tratate cu mare ușurință disfuncționalitățile existente în prezent cu privire la asigurarea 
accesului bolnavilor la un tratament adecvat. În fapt, răspunsul primit la interpelarea înainte 

menționată îmi întărește convingerea că starea precară în care se află în prezent Sistemul 

medical din România se datorează și multitudinilor de aspecte care nu au putut fi 

manageriale, în principal ca urmare a dezinteresului, incompetenței și a corupției existente 

până la cel mai înalt nivel. Unul dintre aspectele care nu au putut fi manageriale și pe care 

doresc să il prezint vizează deficitul facilităților de radioterapie existent la nivelul țării noastre, 

printre cei mai afectați de acesta fiind și pacienții cu afecțiuni oncologice care au domiciliul în 

zona de sud-est a țării care, în prezent nu mai pot efectua în mod gratuit ședințe de radioterapie 

în cadrul unităților sanitare din municipiul Constanța.

Vă amintesc faptul că în domeniul sănătății, multe dintre măsurile importante au fost luate doar 

atunci când situațiile deosebite existente în sistem au fost acceptate ca fiind probleme majore, 
datorită impactului creat de prezentarea acestora în spațiul public. Este greu de crezut că 



disfuncționalitățile și dificultățile existente în prezent în activitatea de trimitere a bolnavilor pentru 

tratament în străinătate se datorează „în principal refuzului clinicilor din străinătate de a primi 

pacienți români la tratament sau a răspunsului întârziat din partea acestora, precum și finanțării 

insuficiente”. Mă întreb și, vă întreb doamnă ministru, avem oare motive să afirmăm că pacienții 

români sunt discriminați față de pacienții din alte state, în ceea ce privește accesul la clinicile din 

străinătate? Am putea aduce în discuție pe lângă finanțarea insuficientă și finanțarea 
ineficientă?

Având în vedere cele prezentate anterior, vă adresez încă o dată rugămintea să dispuneți 

efectuarea de către autoritățile cu responsabilități în domeniu a unei analize amănunțite și 

imparțiale asupra modului în care se desfășoară în prezent activitatea de trimitere a bolnavilor 

pentru tratament în străinătate, în vederea înlăturării cauzelor reale care generează dificultăți și 

disfuncționalități în acest domeniu de activitate. De asemenea, vă rog să îmi comunicați 

modalitatea prin care veți asigura în cel mai scurt timp accesul pacienților cu afecțiuni 

oncologice la servicii medicale de radioterapie decontate prin sistemul de asigurări sociale de 
sănătate, în cadrul unităților sanitare din municipiul Constanța.
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